
الإجتماعيةكسب العمل والتأمينات ضريبة 

الديهبها الشركات وتقوم بإستقطاعها من مرتبات الموظفين تلتزم مباشرة هى ضريبة -

.يوم من الشهر التالى15وبحد أقصى شهرياوتوريدها الى مصلحة الضرائب 

:يعفى من ضريبة كسب العملما 

.حصة العامل فى التأمينات الإجتماعية-1

.إعفاء شخصىجنية 9000مبلغ -2

.ضريبىإعفاء 15000مبلغ -3

التأمينات الإجتماعية

.1975لعام 79أخيرا وسيحل محل القانون 2019لسنة 148صدر قانون  *

2020/ 1/1موعد التطبيق  1

الاجر الذى يحسبصبح أوإلغاء الاجر والاساسى والمتغير يتم 2

.على اساسه الاشتراكات الشهرية هو أجر الاشتراك



الاجر الاشتراك فى القانون الجديد له حد ادنى واقصى 3

.ج7000ج والاقصى 1000الحد الادنى 

سنوات7لمدة % 15زيادة الحدين الاقصى والادنى بنسبة تم 4

.ثم ستصبح زيادته على اساس معدل التضخم

تم تغيير نسب الاشتراك والتى على اساسها تحسب قيمة تحمل كلا 5

:من العامل وصاحب كالتالى

%18.75حصة صاحب العمل -

%11حصة العامل  -



:حساب ضريبة كسب العمل 

2020لسنة 26قانون 
الضريبىإلغاء نظام الخصمتم* 

ا لمستوىاستبداله الدخلبشرائح أكثر عدالة وتحقيق تصاعدية الضريبة طبقا

:عنهمدعم الشرائح الأقل دخلا وتخفيض عبء الضريبة

جنيه،15000إلى 8000حد الإعفاء منرفع

جنيه9000إلى 7000الغير من إعفاء شخصي للعاملين لدىو

%2,5استحداث شريحة اجتماعية لدعم الطبقات الأقل دخلا بسعر 

ألف400استحداث سعر ضريبة جديد على أصحاب الدخول الأكثر من 

ا بسعر 25%جنيه سنويا

إنهاء النزاعات مع مصلحة الضرائب دون اللجوء إلى لجان الطعن

الضرائبمصلحة طريق تقديم ميزة خفض مبلغ الغرامة إلى النصف حال الاتفاق مع عن

اللجوء إلى لجان الطعن،دون

ما يسُهم في تقصير أجل النزاعات

وكذلك خفض العبء عن لجان الطعنأقصر الدولة مستحقاتها في وقتوتحصيل



الشرائح كالأتىوجاءت * 



جنية2000الاجر التأمينى جنية  و 10000راتبةموظف:مثال

:حساب التأميناتأولا 

:حصة العامل من التأمينات*

جنية%220=11*2000

جنية220= حصة العامل 

:حصة الشركة من التأمينات*

جنية%375=18.75*2000

جنية375=حصة الشركة

:المرتبثانياً حساب 

(التأمينات-المرتب )

جنية9780=10000-220

المرتب فى السنةوبالتالى

جنية117360=شهر 12*9780

جنية9000يطرح منها الإعفاء الشخصى 

جنية108360= صافى المرتب سنويا 



:حساب الضريبة
( .معفاة من الضريبة) جنيه في السنة 15000حتى : الشريحة الأولى 

%( .2.5)جنيه 30000جنيه حتى 15000أكثر من : الشريحة الثانية 

%( .10)جنيه 45000جنيه حتى 30000أكثر من : الشريحة الثالثة 

%( .15)جنيه 60000جنيه حتى 45000أكثر من : الشريحة الرابعة 

%20جنية108360حتى 60000الشريحة الخامسة أكثر من 

.جنية معفى15000*: إذا 

جنية375= %2.5جنية ضريبة 15000*

جنية1500% = 10جنية ضريبة 15000* 

جنية2250% = 15جنية ضريبة 15000* 

جنية9672= %20جنية ضريبة 48360*

جنية13797= الضريبة السنوية 

ضريبة كسب العمل تحسب سنويا وتدفع للضرائب شهريا

شهريا1149.75= شهر 12/13797



10000إذا المرتب

1149.75ضريبة شهريا يطرح منه

220حصة العامل فى التأمينات يطرح منه

1369.75= 220+1149.75= إجمالى الإستقطاعات 

جنية8630.25=1369.75-10000صافى المرتب شهريا 

:المرتبات يكون كالتالى قيد •

(مرتبات عمومية )المصروفات / من ح 10000

(حصة الشركة)جارى مصلحة التأمينات الإجتماعية /من ح 375

الإجتماعيةجارى مصلحة التأمينات /الى ح 595

(حصة العامل والشركة )

مصلحة الضرائب كسب العمل/ الى ح 1149.75

.الصندوق / الى ح8630.25
-------------------------------------------------------------------------

:فيسبوكالمحاسب المحترف جروب 

https://www.facebook.com/groups/Profaccoueg/

يوتيوبقناة المحاسب المحترف 

https://www.youtube.com/channel/UCVRsSterm7oiJHwhxx6bp7g/

https://www.facebook.com/groups/Profaccoueg/
https://www.youtube.com/channel/UCVRsSterm7oiJHwhxx6bp7g/

